
PROBLEMAS 4º EP 92

Una furgoneta vacía carga en Barcelona 385 kg de patatas, en Tarragona descarga 135 kg de
patatas y carga 39 kg de cebollas. ¿Cuántos kilogramos de carga lleva ahora la furgoneta?
729

En el huerto, Sergio ha plantado 87 lechugas; Miguel, 96 y Sonia 63. ¿Cuántas faltan para
completar una caja de 300 lechugas?
730

En el patio de mi colegio hay 386 niños y 476 niñas. Se van a casa 518 alumnos. ¿Cuántos quedan
en el patio?
731

Andrea tiene 97 cuentas de colores y quiere hacer pulseras para regalárselas a sus amigas. Si
para cada pulsera necesita 18 cuentas, ¿cuántas pulseras podrá hacer? ¿Cuántas cuentas le sobrarán?
732

En las doce habitaciones del hostal, Lucía ha comprado 83 perchas. si las reparte por igual entre
todas las habitaciones. ¿Cuántas perchas pondrá en cada habitación?
733

Para alimentar a las 18 serpientes del zoo disponen de 130 ratones. ¿Cuántos le darán a cada
una? ¿Cuántos sobrarán?
734

En un libro hay 7 páginas con 73 palabras cada una y 4 páginas con 85 palabras cada una.
¿Cuántas palabras suman todas las páginas de dicho libro?
735

En una cesta había 258 huevos. Se rompen 49 y el resto los vendo a 10 céntimos cada uno.
¿Cuánto dinero saco?
736
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